

Včelárska úľová váha ALYA STING 2T 200 kg x 100 gr

Elektronická váha ALYA STING S je určená na váženie včelích úľov na stanovisku. Základné časti váhy tvoria jeden prenosný vážiaci indikátor typu A51-16 a jeden pár oceľových vážiacich traverz dĺžky 480 mm s nosnosťou max. 200 kg na ktorých je permanentne/celosezónne uložený jeden včelí úľ. Konštrukcia váhy ALYA typu STING 2T umožňuje jednoduché pripájanie a odpájanie prenosného vážiaceho indikátora typu A 51-16 od vážiacich traverz cez jeden skrutkovací elektrický konektor s tým, že po odvážení úľa t.j. po odčítaní jeho aktuálnej hmotnosti z displeja vážiaceho indikátora je možné vážiaci indikátor od vážiacich traverz odpojiť a uložiť na uzamknutom mieste popr. si ho včelár po ukončení prác na včelnici môže vziať so sebou domov.

Napájanie váhy ALYA STING 2T zabezpečuje jeden dobíjateľný olovený akumulátor 6V/4Ah vstavaný v prenosnom vážiaceho indikátore. Sieťový adaptér AC/DC 6V/0,5A na jeho nabíjanie je súčasťou dodávky váhy.

Pozn. Elektronická včelárska váha ALYA STING 2T nedisponuje funkciou archivácie nameraných údajov v pamäti zariadenia. Je určená len na odčítanie aktuálnej hodnoty hmotnosti úľa uloženého na 2 vážiacich traverzách (ktorú si včelár napr. zapíše).

OPCIA I / STING 2T V prípade požiadavky klienta je možné štandardnú včelársku váhu ALYA STING 2T (určenú pre jeden včelí úľ) doplniť vážiacimi traverzami aj pre ďalšie maximálne dva včelie úle. Požiadavku na dodávku resp. nakonfigurovanie vážiaceho indikátora váhy ALYA STING 2T na 1, 2 alebo 3 úle ju nutné zadefinovať v primárnej objednávke. Počet včelích úľov verzie váhy ALYA STING 2T je limitovaný na maximálne 3 včelie úle pre jeden vážiaci indikátor A 51-16.

V mimosezónnom včelárskom období je včelársku váhu ALYA STING 2T použiteľná aj ako klasická váha 200 kg/100gr v hospodárstve alebo domácnosti.



**Predajná cena včelárskej váhy ALYA STING 2T ako EXW ALYA Poprad/
220,00 EUR + DPH za 1 kompletnú zostavu ako EXW ALYA**

OPCIA I

doplatok +142,00 EUR + DPH za každý ďalší pár vážiacich traverz

OPCIA II

doplatok +7,50 EUR + DPH za zaslanie objednanej váhy kuriérom na určenú destináciu v SR.

Platnosť cenových údajov je stanovená do 30.06.20234